

НАШИ ЗА ГРАНИЦЕЙ

“Тигр” Александра Баширова

Главный приз – “Тигр” – только что завершившегося Международного роттердамского кинофестиваля получили фильм российского режиссера Александра Баширова “Железная пята олигархии”, а также работы француза Лорана Ахарда “Больше, чем вчера, – меньше, чем завтра” и британца Кристофера Нолана – “Преследование”. В конкурсном просмотре приняли участие 15 фильмов. По установившейся традиции, к нему были допущены или дебютные работы режиссеров, или, по крайней мере, их вторые картины.

Культурд. – 1999. – 17 февр. – с. 1